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CKOmnbKO HOI BCEro nndacanu
Llenbin geHb Ha KapHaBane:
OcbMUHOT, Xnpady, CBUHbBbA

N elwle, B npucagky, a7




MeHblle B gecsaTb pa3, YeM MeTP,
Bcem n3BecTtHO — ...




B nec 3a rpmbamm nana xoawun,

13 neca B KOp3nHe JOMOW NPUHOCUN:
LllecTHaguaTb nMcuyek, BOCeMb MACHAT.
Tpw cbipoexKkn, ABaguaTb ONAT,
OanH 6opoBUK Aa AECATb rpy3aeun.
Ckonbko rpnboB? CocuntanTe cKopewu!

Yoy

58 epubos




3men I'opbiHbIY K Babke Exke
Toponuncsa no gopoxke,
[ToTOMY 4TO Yy Aru

bbinn B nevke nuporu.
Kaxgoowu roriose ero

[1o 15 WTYyK BCEero.

A ronoB y [opbliHbIYa 3.
CKONbKO OH CbECT NUPOros, roBOPM.

45 rnnupoeos




Uebypaluka oT 'eHbl NTMCbMO nosy4un.
Kpokogun 7 owmnboK B NUCbMe A0onycTusn.
N OT KpbICKM AH(UCKN
[Tony4nn oH 3anucky.

B 7 pa3 bonblie Kpokoguna
Ownbok oHa gonycTtuna.
CKONbKO OLLUMOOK Y KPpbICKN AHIUCKM
Hawen Yebypaluka B 3anncke?

49 owubok
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CnoxwceHue




Hucnumens



SaHumamesibHble

% 3adayu




Tpounka nowagen 6exXuT co
CKOPOCTbIO 15 KM/\.
C KaKou CKOPOCTbIO
DexuT Kaxkgaa nowagb?




UTo Taxenee 1 Kr BaTbl UK
1 Kr xenes3a?

j

OJduHakoB8o



3 Kypuubl 3a 3 AHA CHecyT 3 auua.
CKONbKO AuL, CHecyT 9 Kyp
3a 9 nHen?




[1ATb BOPOXOB CEHA N CEMb

BOPOXOB CeHa CBe3/ln BMeCTe.
CKONbKO NOSTy4mnnocCh

BOPOXOB ceHa”

OJduH bonbuwiou



OanH 0bopoT BOKPYr 3eMnu
cnyTHUK genaet 3a 1 440 MuH, a
apyron — 3a 100 MUHYT.

% Kak aTo MoXeT ObITb?
/

1440 muH = 100 muH



Ha cknage obirio 5 ynctepH ¢
roprovYnM, No 6 T B Kaxkaown. M3
OBYX LIMCTEPH roptoyee Bblaanu.
CKOMbKO LIMCTEPH OCTanochb?
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Ecnun B 11 yacoB HOYM NOeT
NoXXAb, TO BO3MOXXHO N1 Yyepes 43
4YacoB COJTHeYHad noroga?

Hem, m.k. byoem HO'~II:>



Koraa moemy otuy 6bin 31 roa,
MHe Obino 8 net. Tenepb oTel,
cTapLie MeHs1 BOBOE.

- CKOnbKO MHe neT?
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[onosonomku




PaccTtaBb 3HaKM Tak, YToOOb
Nony4ynnocb BEPHOE PaBEHCTBO

(f7f=1 (:(+/-[ =1
({1 =2 ((+( =2
7777=3 (7+7+7).7 =3
(=4 (7. (- =4



Pasgenun qurypy Ha
4 paBHble YacTu
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Kakoe 4ncno ckpbiBaeTcsa noa
3Hakom Bonpoca?

Y+% = Skr
W — N, — 99 Kr
$_|_$_|_$: 12 Kr

X = ?7?
St X 401 K2




YOepwu ogHy CnnYKy, 4ToOb!
NoNy4mnnocb BEPHOE PaBEHCTBO






[lepenoXun ogHy Crnyky, 4Toobl
NoNy4mnnocb BEPHOE PaBEHCTBO






[lepenoXun ogHy Crnyky, 4Toobl
NoNy4mnnocb BEPHOE PaBEHCTBO
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Ybepun aBe Crivku, 4toobl
Nony4ynnocb BEPHOE PaBEHCTBO







[Iposepb cBOIO




3adu, eHOT 1 bapcCyK ObINN B FOCTAX Y eXa.
KTO-TO U3 3Bepen en TopT, KTO-TO NUPOT, a

KTO-TO BaTPYyLUKW. 3asL, He e TOPT, a eHOT
en BaTpywku. Yto en bapcyk?

bapcyk ernn mopm



Y Nanun, Bann, TaHn n Onun ecTtb codbaku. Y
Tpex AeBo4yek cobakm ManeHbkue, a 'y oaHou
— bonbLuag codaka. Y lNanm n Banu cobakn

pa3Horo pasmepa. Kakoro pasmepa cobaka y
Oonn?

Y Onu maneHbkas cobaka




B noabe3sgax Ne1,Ne2,Ne3 xunun Tpu LWeHkKa:
benbin, cepbin 1 pbiknin. B nogbesgax Nel um
Ne2 >xun He cepbin LWEeHOK. benbin WeHOoK

*un He B noabe3ne Ne1. B kakom noaobe3ne

XUN KaXkabl LLEHOK?
Ne1 - pbiKkuu
No?2 - bernbiu
Ne3 - cepbiu




AHTOH, AHOpen, Bonoga u Nawa cnaaT B
OQHOW KOMHAaTe: KTO-TO — Ha CTyrIe, KTO-TO B
Kpecne, gBa Manbyinka — Ha guBaHe. [lawa
He cuauT Ha amBaHe. AHApen n Bonoas
CUOAT Ha pa3HbIX npegmMmeTtax. Ha yem cnaut
AHTOH?

AHMOH cudum Ha ousaHe




Y Netn, 'pnwm n BaHn ectb My3blkanbHbIE
MHCTPYMEHTbLI. Y KOro-To U3 Mans4nmkoB — rmtapa, y
KOro-TO — CaKCOOOH, Y KOro-to — bapabaH. Kakon-to ns
MHCTPYMEHTOB BUCUT Ha CTEHE, KAKOU-TO XPaHUTCS B
yyriaHe, Kakou-To — Ha Tymbouke. Y [leTn He cakcodooH
N He B YyrnaHe. Y BaHun He bapabaH n He Ha TyMmbouKe.
Y I'pyuwin — rmtapa Ha cteHe. Kakne MHCTPYMEHTLI Y

OCTallbHbIX MaJ1bMUKOB U TOE OHA XpaHFITCFI?

Y BaHuU cakco@oH 8 4yynaHe, y
[lemu bapabaH Ha mymboykKe



Cnacunbo 3a




